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       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO 

  

 

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO  26 DE OCTUBRE   

2023 
 

9:15 HORAS 
 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

 

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.- 
 

1.- Acta de la sesión extraordinaria y urgente de 26 de septiembre de 2023. 

 

2.- Acta de la sesión extraordinaria y urgente de 28 de septiembre de 2023. 

  

II.- PARTE RESOLUTIVA 
 

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con 

responsabilidad de Gobierno. 

  

1º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre la incoación de expediente de honores y 

distinciones para la nominación de la plaza de Miguel Ángel blanco en Villalba.   

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

2º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre la incoación de expediente de honores y 

distinciones para la nominación del campo municipal de fútbol Juan Huertas Andreu 

en Los Belones. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

3º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre modificación del nombramiento de las    

Comisiones del Pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

4º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre nombramiento de representantes de la 

Corporación en las entidades y órganos colegiados en que deba estar representada, 

así como en los organismos municipales y sociedades municipales cuyo 

nombramiento corresponde al pleno. Dictamen Comisión Hacienda e Interior 
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5º. - Propuesta de Alcaldía Presidencia, en relación con nombramiento de miembro 

del Consejo Económico-Administrativo de Cartagena. Dictamen Comisión 

Hacienda e Interior. 

6º.- Propuesta de Alcaldía Presidencia sobre modificación de concejales en régimen 

de dedicación exclusiva. Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

7º.- Propuesta que eleva el Concejal del Área de Seguridad Ciudadana, Personal, 

Agricultura y Medio Rural sobre revisión de oficio de acuerdo sobre compatibilidad a 

empleado público del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena.  Dictamen Comisión 

Hacienda e Interior. 

8º.- Propuesta del Concejal instructor D. Manuel Torres García sobre Concesión 

Póstuma de la Medalla de Oro de Cartagena a D. JUAN ANDREU POVEDA. 

Dictamen Comisión Hacienda e Interior. 

 

 

 

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

 1.- DACIÓN DE CUENTAS  

1.1. Dación de cuenta de Bando de engalanamiento de ventanas, balcones y escaparates con 

motivo de la Fiesta Nacional. 

1.2. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 28 de septiembre, sobre 

modificación de la delegación especial para celebración de matrimonios civiles en miembros 

de la corporación. 

1.3. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 28 de septiembre, sobre 

modificación del nombramiento de los miembros que constituyen la Junta de Gobierno 

Municipal y designación de su Concejal Secretario. 

1.4. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 28 de septiembre, sobre 

modificación del nombramiento de Tenientes de Alcalde. 

1.5. Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia de 29 de septiembre, sobre 

modificación de las nuevas Áreas de Gobierno. 

1.6. Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de fecha 3 de octubre, sobre 

modificación de competencias propias de la Junta de Gobierno Local en Concejales 

Delegados de Área y en Concejales Delegados. 

1.7. Dación de cuenta de acuerdo de Junta de Gobierno Local de fecha 14 de septiembre, 

sobre designación de representantes municipales en organismos, sociedades y fundaciones en 

los que el ayuntamiento es partícipe. 
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1.8. Dación de cuenta de Grupo Municipal Popular en relación a la adscripción en este grupo 

del Concejal D. Álvaro Valdés Pujol,  así como nombramiento de Portavoz del Grupo 

Popular.  

1.9. Dación de cuenta del informe resumen anual sobre el Control Interno del Ejercicio 2022 

de la Intervención General Municipal.  

 

1.10.-Dación de cuenta de Alcaldía Presidencia sobre libre designación de los miembros 

electos en el pleno del consejo asesor de turismo. 

 

1.11.-Dación de cuenta de Alcaldía Presidencia sobre la modificación de la designación de 

representantes municipales en organismos, sociedades  y fundaciones en lo que el 

ayuntamiento es partícipe.  

 

1.12.-Dación de cuenta de Alcaldía Presidencia sobre la designación de representantes 

municipales en determinados organismos y sociedades en lo que participa el 

ayuntamiento. 

 

 2.- MOCIONES DE CONTROL PRESENTADAS POR LOS GRUPOS 

POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de 

la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art. 

51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena) 

 

 

2.1. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Mejora del baño asistido para el verano 2024”. 

 

2.2. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Consejo Social”.  

 

2.3. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Seguimiento de mociones aprobadas”.  

 

2.4. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Bulevar Alameda de San Antón'”. 

 

2.5. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre “Planes de autoprotección”.  

 

2.6. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre “Revisión árboles de gran porte”.  

 

2.7. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal Vox, 

sobre “Red de turismo de cine”.  

 

2.8. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Villa Calamari' 

 

2.9. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 
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Cartagena, sobre 'Faro de la Podadera' 

 

2.10. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre `Casa del Niño´.  

 

2.11. Moción que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal Socialista, 

sobre `El huerto de San Antón´. 

 

2.12. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Iluminación exterior en núcleos rurales diseminados' 

 

2.13. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Piscinas de La Aljorra y Pozo Estrecho' 

 

2.14. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto sobre `Situación de la plantilla de SABIC´. 

 

2.15. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Irregularidades de Seguridad Vial en La RM.E 33 en su trazado El 

Albujón – La Aljorra' 

 

2.16. Moción que Presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre ´La plaza Molina de Santa Lucía´. 

 

2.17. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `La barriada Lo Campano´. 

 

2.18. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre `Memoria nombramiento hijo predilecto del obispo de la diócesis de 

Cartagena´. 

 

2.19. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Obras de adecuación y mantenimiento de pasos de peatones´ 

 

2.20. Moción que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Canon vertidos La Manga de San Javier´. 

 

2.21. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, Sobre 'Hacinamiento de La Línea 24 Pozo Estrecho-Cartagena' 

 

2.22. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, Sobre 'Molino Los Miñarros'. 

 

2.23. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'La Manchica sin dirección itinerante'. 

 

2.24. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre `Centro de Atención Temporal a Extranjeros´. 
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2.25. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Conexión de Estrella de Mar con Los Urrutias a través de un paseo 

peatonal ecológico'. 

 

2.26. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre 'Pabellón de La Palma' 

 

2.27. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Reforzamiento de seguridad vial en La Aljorra' 

 

2.28. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Bionda sin reponer en Camino del Sifón'. 

 

2.29. Moción que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Campaña de promoción del comercio local´. 

 

2.30. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre `Publicidad de obras HIDROGEA”. 

 

2.31. Moción que presenta Diego Salinas Hernández, Concejal del Grupo Municipal Vox, 

sobre `Reparación integra de la carretera RM-E26 que une Perín con Cuesta Blanca´.  

 

2.32. Moción que presenta Diego Salinas Hernández, Concejal  Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre `Aumentar la plantilla de policía local´.  

 

2.33. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal 

Vox, sobre ´Huerto de Las Bolas´.  

 

2.34. Moción que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Medidas adicionales en seguridad vial para las calles Acacias y Río 

Guadalentín, en El Algar´.  

 

2.35. Moción que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre `Subvención al carnaval de Cartagena´.  

 

2.36. Moción que presenta Gonzalo López Pretel, Concejal del Grupo Municipal Vox, 

sobre `Control de drogas y sustancias estupefacientes en las calles del municipio de 

Cartagena´ 

 

2.37. Moción que presenta Diego José Salinas Hernández, Concejal  Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre `Dotar de infraestructuras básicas Los Nietos Viejos´.  

 

2.38. Moción que presenta Beatriz Sánchez del Álamo, Concejal del Grupo Municipal 

Vox, sobre ´Seguridad alimentaria y zoonosis´.  

 

2.39. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `El servicio de urgencias de atención primaria´. 

 

2.40. Moción que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 
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Socialista, sobre `La casa del niño´.  

 

2.41. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `Baño asistido´.  

 

2.42. Moción que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `SABIC´. 

 

2.43. Moción que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto sobre `Creación de una biblioteca de escritores de Cartagena´.  

 

2.44. Moción que presenta Diego Ortega Madrid, Concejal Portavoz Suplente del Grupo 

Popular, sobre `Rechazar que en Cartagena se acoja un segundo centro de Atención 

Temporal de Extranjeros (CATE) o Centro de Estancia Temporal de Inmigrantes (CETI)´. 

 

2.45. Moción que Presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `Mujeres rurales´.  

 

2.46. Moción que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre `Carril reversible o paso alternativo en la RM-F 605 por intersección 

y estrechamiento de acceso a la Plaza Moreno en La Aljorra´.  

 

 3.- PREGUNTAS 
 

3.1. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre ´Cumplimiento del convenio de colaboración entre el 

Ayuntamiento y la Asociación Cultural Baladre para un huerto social´. Estipulación 

quinta. 

 

3.2. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre `Cumplimiento del convenio de colaboración entre el 

Ayuntamiento y la Asociación Cultural Baladre para un huerto social´. Estipulación sexta. 

 

3.3. Pregunta que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Bodas en la playa´.  

 

3.4. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre `Reanudación de las obras en la calle “Don José Marcos”, en La 

Palma´. 

 

3.5. Pregunta que presenta Beatriz Sánchez del Alamo, Concejal del Grupo Municipal Vox, 

sobre `Villa Esperanza´.  

 

3.6. Pregunta que presenta Pedro Contreras Fernández, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `La subrogación del personal del contrato del servicio de limpieza de 

centros escolares´.  

 

3.7. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre 'Avance catálogo edificios protegidos por el Planeamiento del Plan 
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General' 

 

3.8. Pregunta que presenta María Dolores Ruíz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, Sobre 'Protocolo rehabilitación de la catedral de Cartagena Versión II, 

mayo de 2023¨. ' 

 

3.9. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, Sobre 'Desperfectos y riesgo de caídas en acerado de Calle Alfonso X El 

Sabio'. 

 

3.10. Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Obstaculización de maceteros'. 

 

3.11. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre 'Informe posterior al de fecha 10/03/2021 de la Jefe de los Servicios 

de Gestión Urbanística sobre El Monasterio de San Ginés de La Jara' 

 

3.12. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, Sobre 'Inventario de bienes propios del Ayuntamiento de Cartagena' 

 

3.13. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre `Mesa del plan elegimos Los Nietos´.  

 

3.14. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal de. Grupo Municipal 

MC Cartagena sobre 'Calle Lamuza y Sierra de La Peña, en El Albujón' 

 

3.15. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre 'Parque jurásico sauces´.  

 

3.16. Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal de. Grupo Municipal 

MC Cartagena sobre `Vestuarios campo de fútbol de La Palma' 

 

3.17. Pregunta que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `Galpemur´. 

 

3.18. Pregunta que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `Limpieza de los tramos urbanos de las ramblas´ 

 

3.19. Pregunta que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Campaña bonos de descuento´. 

 

3.20. Pregunta que presenta Diego José Salinas Hernández, Concejal  Portavoz del Grupo 

Municipal Vox, sobre `Dispositivos de vigilancia de los ciudadanos´.  

 

3.21. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto Sí Cartagena, sobre: `Antiguo centro de salud de San Antón”. 

 

3.22. Pregunta que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Socialista, sobre `Semáforos adaptados´. 
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3.23. Pregunta que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `El pulpo de San Antón´.  

 

3.24. Pregunta que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre `Resolución de bonificación ICIO de REPSOL´.  

 

3.25. Pregunta que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `Plan General´. 

 

3.26. Pregunta que presenta Isabel Andreu Bernal, Concejal del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `Camping Villas Caravaning´.  

 

3.27. Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

MC Cartagena, sobre `ORA en los Dolores´ 

 

3.28. . Pregunta que presenta María Antonia Pérez Galindo, Concejal de. Grupo Municipal 

MC Cartagena sobre `Incidencias en vía pública de Los Urrutias´.  

 4.- RUEGOS 
 

4.1. Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre 'Falsificación histórica en la página web de la diócesis  de Cartagena que 

vulnera la historia del municipio de Cartagena´. 

 

4.2. Ruego que presenta Juan José López Escolar, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre „Plazas de aparcamiento adaptado´. 

 

4.3. Ruego que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Aspersores parque de Los Juncos´. 

 

4.4. Ruego que presenta Mercedes Graña Morla, Concejal del Grupo Municipal MC 

Cartagena, sobre `Alteración del firme de la alameda de San Antón´ 

 

4.5. Ruego que presenta Manuel Torres García, Concejal Portavoz del Grupo Municipal 

Socialista, sobre `Contenedor de reciclaje de papel y cartón en la Avenida La Española de 

La Vaguada´. 

 

4.6. Ruego que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre `Medidas para frenar el exceso de velocidad en la calle Picos de 

Europa de la Nueva Cartagena´.  

 

4.7. Ruego que presenta Ana Belén Castejón Hernández, Concejal Portavoz del Grupo 

Municipal Mixto, sobre `Acondicionamiento del parque de la calle Mozos de Santa Ana´.  

 

 


